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Montageanleitung für motorisch höhenverstellbare Arbeitsplätze 
Designprogramm 4 / riefler workflow (Abb.: Draufsicht)
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Das Gestell ist so zu montieren, dass die Fußausleger nicht über die 
Arbeitsplatte ragen. Auch bei frei geformten Arbeitsplatten sind die Fuß-
ausleger entsprechend zu positionieren. Die Abbildung zeigt die Monta-
ge einer rechteckigen Arbeitsplatte. Die Plattenüberstände A sollten auf 
den jeweils gegenüberliegenden Positionen gleich sein. 

Nach dem Ausrichten des Gestells werden die Auflagewinkel 4 mit 
Spax-Schrauben an der Arbeitsplatte befestigt. Bitte verwenden Sie bei 
der Montage von eigenen Tischplatten Spax-Schrauben in der entspre-
chenden Länge.

Installation der elektronischen Teile bei motorisch höhenverstell-
baren Tischen:

Befestigen Sie das Steuerungsmodul 1 sowie die Tehalitkanäle 5 im Ab-
stand von ca. 1 cm hinter der Quertraverse mit Spax-Schrauben.

Befestigen Sie nun den Handschalter 2 an der Vorderkante der Arbeits-
platte. Bitte beachten Sie hierbei, dass dieser vom Nutzer gut gesehen 
und bedient werden kann. Nach der Positionierung des Handschalters, 
ziehen Sie den Schutzfilm vom Klebestreifen der Kabelschelle 7 ab und 
kleben Sie diese an der Unterseite der Tischplatte fest. Verbinden Sie 
nun die beiden Motorkabel 3, das Kabel des Handschalters 2 sowie das 
Netzkabel 6 mit dem Steuerungsmodul 1 und schließen Sie die Tehalitka-
näle 5. Mit den Bodenausgleichsschrauben, an jedem Ausleger zweimal 
vorhanden, können Bodenunebenheiten ausgeglichen werden.

Bitte initialisieren Sie laut Bedienungsanleitung!

A	 Seitlicher Abstand zur Arbeitsplatte
B	 Abstand zur Arbeitsplattenvorderseite: 
	 Bei Arbeitsplattentiefe 80 cm 	 Abstand 39 cm 
	 Bei Arbeitsplattentiefe 90 cm 	 Abstand 44 cm 
	 Bei Arbeitsplattentiefe 100 cm 	 Abstand 49 cm

B

5 x 25 

5 x 25 für Auflagewinkel 4 - Plattenstärke mindestens 25 mm 
1 Stück Kabelschelle 7

4 x 20 für Steuerungsmodul 1 und Handschalter 2
4,5 x 20 für Tehalitkanal 5

Kabelschelle 7

4 x 20 4,5 x 25

1	 Steuerungsmodul
2	 Handschalter
3	 Motorkabel
4	 Auflagewinkel

5	 Tehalitkanal
6	 Netzkabel
7	 Kabelschelle
8	 Querholm
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Montageanleitung für höhenverstellbare Arbeitsplätze 
Abb. Winkeltisch 90° Draufsicht (gilt für alle Tische die zusammengesteckt werden müssen)

Nach Entfernen des Transportschutzes (Netz Fußausleger / Kartonage)
bitte den Haupttisch A (mit 2 Säulen) und den Anstelltisch B (mit einer 
Säule) in Pfeilrichtung 1 und 3 in die dafür vorgesehenen Schellen 2 und 
4, die sich unter der Tischplatte befinden, schieben. Bitte vorher alle Flü-
gelschrauben etwas herausdrehen.

Achtung: Zwischen den beiden Tischen sollte kein Spalt mehr verblei-
ben.

Bitte dann alle Flügelschrauben bei den Schellen 2 und 4 fest anziehen.
Verbinden Sie anschließend die Stecker (6a und 6b - Klicksystem).
Sollte sich der Handschalter 7 ausnahmsweise am Anstelltisch B be-
finden, so müssen Sie noch dieses Kabel, das sich im Tehalitkanal B5 
befindet mit dem Steuerungsmodul 8 verbinden. Mit Bodenausgleichs-
schrauben 9 den Tisch ausrichten.

Bitte initialisieren Sie laut Bedienungsanleitung.

Montageanleitung

Sollten Sie Fragen haben rufen Sie uns an!

Riefler Industry GmbH & Co. KG
Rieflerweg 3
D-87484 Nesselwang
Tel. +49 (0) 8361-307-0
Fax +49 (0) 8361-307-77
info@riefler.de
www.riefler.de
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A	 Haupttisch 2 Säulen
B	 Anstelltisch 1 Säule
1	 Stecksystem
2	 Schellen Stecksystem mit 		
	 Flügelschrauben
3	 Querträger

4	 Schelle mit Flügel-       		
	 schrauben für Querträger
5 / B5	Tehalitkanal
6a-6b	Stecker für Motor 3. Säule
7	 Handschalter
8	 Steuerungsmodul
9	 Bodenausgleichsschrauben
	


